

ТЕХНИКА VOLVO CE В АЭРОПОРТУ

В 2005 году правительство Грузии заявило о появлении на строительном рынке страны нового игрока. Речь шла о компании Black Sea Group, которая на сегодняшний день является крупнейшим концерном, решающим самые сложные и масштабные задачи в области проектирования и возведения важных для страны инфраструктурных объектов.

Сформированная еще в советское время инфраструктура Грузии стала нуждаться в основательной реорганизации. Компания Black Sea Group начала подготовку производственных баз в регионах, в частности – в Западной, Восточной и Южной Грузии. Это позволило компании принять участие не только в дорожном, но и в инфраструктурном строительстве.

Сегодня Black Sea Group работает в нескольких направлениях: инженерные работы, планирование и проектирование. Специалисты компании заняты на важнейших проектах: они прокладывают дороги, строят аэропорты и устанавливают канатные дороги, которые необходимы для кратчайшего соединения объектов, находящихся в труднодоступных местах (горы, долины рек и пр.). А, как из-

вестно, для реализации подобных задач, конечно же, необходимо использование надежной и высокопроизводительной техники.

«Мы работаем в Кутаисском аэропорту с момента его основания; в данный момент расширяем самолетные стоянки, – отмечает Гела Гелашвили, глава отдела учета и анализа техники Black Sea Group. – Взлетная полоса также была построена нашими специалистами. Volvo CE – одна из ведущих компаний в своей сфере, представленная в Грузии. Ее техника задействована в каждом процессе, работает без остановок и каких-либо неполадок, благодаря чему работы идут успешно».

Black Sea Group использует технику Volvo CE не первый год. В 2011 году компания приобрела девять

экскаваторов и шестнадцать погрузчиков. «Мы хорошо знакомы с техникой Volvo CE, – продолжает Гела Гелашвили, – оборудование работает стабильно. Однако если проблемы все-таки возникают, то с ними всегда оперативно справляется сервисная служба Volvo CE. Это группа настоящих профессионалов, которые за минимальные сроки исправляют любые повреждения, оперативно доставляя запчасти или производя другие необходимые операции, что очень выгодно отличает Volvo CE от конкурентов, представленных в Грузии».

В свою очередь, операторы экскаваторов Volvo CE, работающие в Black Sea Group, также отмечают удобство управления техникой. Они по достоинству оценили в том числе гибкость строения ковша, благодаря чему работы можно выполнять как на близкой, так и на дальней дистанциях. Простота управления и комфорт положительно сказываются и на качестве, и на скорости проведения работ, что крайне важно.



Не секрет, что проведение строительных работ в действующем аэропорту сопряжено с рядом сложностей, так как во время полетов работы приходится приостанавливать. Но, несмотря на это, специалисты Black Sea Group смогли справиться со всем объемом поставленных перед компанией задач в минимальные сроки.

«Это рекорд по масштабам Грузии, – комментирует Амиран Бурчуладзе, генеральный директор компании Black Sea Group. – На данном проекте мы выполнили большое количество сложнейших работ только благодаря поддержке Volvo CE. Это было непросто, но у Volvo CE особенная принципиальная позиция. Самое главное – это круглосуточный сервис. Простой пример: в ходе работы не всегда понятно, как привести в рабочее состояние механизм, как включить его на вершине горы высотой 3100 метров. Volvo CE – очень надежный партнер с правильным подходом к поддержке клиентов».

В Black Sea Group также отмечают, что начатое в 2011 году плодотворное сотрудничество с Volvo CE было верным решением. Не случайно в планах компании – дальнейшая



совместная работа над масштабными проектами в сложных природных условиях в регионах Южной Грузии и Гудаури.

Инфраструктурное строительство – это именно та сфера, где можно и нужно тщательно прорабатывать теорию, чтобы легче было справиться с конкретными практическими задачами.

Однако в процессе работ может случиться так, что даже из-за незначительной поломки техники будет парализована, причем на длительное время, деятельность десятков людей.

С Volvo CE исключаются такие ситуации, поскольку компания постоянно заботится о возможности оперативного предоставления качественных сервисных услуг, предоставляя профессиональную помощь в реализации задач любой сложности. Поэтому смело и без лишнего пафоса можно говорить о том, что техника Volvo CE – это гарантия своевременного и качественного исполнения работ на самых сложных и ответственных объектах.

<https://www.facebook.com/VolvoCECIS/>

на правах рекламы

